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الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

وزارة التربیة الوطنیة

 المستوى :

 الشعبة :علوم تجریبیة       

السنة الثالثة  المدة: ســــــــــــــاعتــان 

إختبار الفصل الأول في مادة الریاضیات

نقاط): 04التمرین الأول (   

ھذا التمرین ھو إستبیان متعدد الإجابات ،لكل سؤال،إقتراح واحد صحیح ، حدد الإجابة الصحیحة مع التبریر:
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حلول المعادلة ) 3
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)أحسن تقریب تالفي للدالة :4
 xx ln  ھو  2بجوار
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نقاط) : 4التمرین الثاني (

حل المعادلة  التفاضلیة )1 Iyy ...............0'2   ثم عین الحل الخاصf  الذي یحقق  10' f.

نعتبر المعادلة التفاضلیة )2 IIxxyy .............3'2 2 .

بـ   ℝعلى  gبین ان الدالة   22  xxxg  ھي حل للمعادلة التفاضلیة II.

حل للمعادلة التفاضلیة  hبین انھ تكون الدالة )3 II  إذا وفقط إذا  كانgh   حل للمعادلة التفاضلیة I

استنتج حلا للمعادلة التفاضلیة  II

نقاط): 5(لث التمرین الثا 

−ℝدالة معرفة على    ݂ :  العبارةب {2} 
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xxf   حیث  ab عددان حقیقیان و بجدول تغیراتھا التالي :;

تمثیلھا البیاني  في معلم متعامد و متجانس  (ܥ)و  
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abأوجد العددین الحقیقیین ݂.باستعمال جدول تغیرات و عبارة الدالة 1 ثم إستنتج أن :; 
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جدول تغیراتھا .تعریفھا . ثم أكمل مجموعة حدود عند ݂الدالة أحسب نھایات .2

.بین أن  المعادلة : 3  0xf حلول على المجموعة 3تقبلℝ− {2}.

. أثبت أن:  4 
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xyلمستقیم ذو المعادلةلوازي م (ܥ)لمنحنى لبین أنھ یوجد مماس .5 .

نقاط)08(التمرین الثالث :

I- نعتبر الدالةgالمعرفة علىℝ   : بـ    14 2  xxexg

تعریفھامجموعة حدود عند gالدالة نھایات أوجد -1

)'احسب-2 )g xرس إتجاه تغیر، أدg شكل جدول التغیرات   ثمg.

):ℝمن  ݔھ من أجل كل استنتج أن-3 ) 0g x .

II- نعتبر الدالةfالمعرفة علىℝ :بـ    xexxxf 212 

في معلم متعامد و متجانس.fالمنحني الممثل للدالةfCلیكن

)':أنℝمن xجل كللأتحقق أنھ أ) -1 ) ( )f x g x ثم استنتج اتجاه تغیر الدالةf.
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.fثم شكل جدول تغیرات

بین أن المستقیمأ)-2 dذو المعادلةy x للمنحنيمائل ھو مستقیم مقاربfC.

و المستقیمfCب) أدرس الوضع النسبي للمنحنى d.

41,040,0     تحققبین أن المنحنى یقطع محور الفواصل في نقطة وحیدة فاصلتھا-3 .

ماسمللاكتب معادلة -4   للمنحنى)fC0ند النقطة ذات الفاصلة)ع.

أنشئ المماس -5 المستقیم dوالمنحنى)fC(.

بالتوفیق للجمیع–اساتذة المادة 


